

# 北京市丰台区10个街乡成为药品放心街乡工作达标单位 药品三级社会监督网功不可没 呈现出四大特点

本刊讯 (记者 何文珺)记者获悉,继2008年年初马家堡、和义两个街道首批成为北京市丰台区药品放心街乡工作达标单位并通过复审后,云岗、东高地、花乡等8个申报验收的街乡再获此殊荣,在日前举行的授牌仪式上,北京市丰台区“创建药品放心区”领导小组为这10家通过“创建达标”的单位颁发了证书和牌匾。

北京市丰台区创区领导小组组长、副区长李丽萍,北京市药品监督管理局党组成员、纪检组长安树果出席仪式并讲话。

“创区”领导小组14个成员单位各委办局领导、辖区药品三级社会监督网络成员、药监丰台分局有关负责同志应邀参加。

李丽萍在讲话中全面肯定了北京市丰台区创区工作,认为具体在净化辖区医药市场环境、健全政府主导的属地责任制、



药品三级监督网建设、增强居民安全用药意识、壮大辖区医药产业规模5个方面成效显著。

同时,她指出,“创区”工作是一项系统、复杂的民生工程,涉及群众最直接的利益问题,创建药品放心街乡是其有效模式。针对下一步的“创区”工作,她提出了3点意见,一是要继续坚定信念,通过宣传、教育、引导、认识等途径,坚定

不移地把“创区”工作开展下去;二是要不断完善创区工作体系,进一步细化完善创建指标,加快放心街乡的指标修订工作,向职业化、制度化、常态化迈进;三是要逐步摸索,深入研究工作,把握规律性,并纳入科学化、规范化轨道,持续提高创建水平。

安树果首先代表北京市药监局党组感谢丰台区人大、党委、政府、政协四大班子领导对药监工作的大力支持,向

10个放心街乡工作达标单位表示祝贺。同时她盛赞辖区药品三级社会监督网络成员具有的精神,认为将“创区”工作纳入药品三级监督网,工作更具体、更有抓手,使其起到了不可替代的作用。强调呈现出四大特点,即监督网日渐发展为工作网,行政领导岗位和监督网职责的结合日益紧密,监督网呈现出专职化、专业化的趋势和向政府行为的方向发展。

## 总结监督协管成果 表彰工作突出协管员 北京药监石景山分局药品社会监督网络工作总结会圆满结束

本刊讯 (记者 周玉涛)2008年12月26日,北京药监石景山分局2008年度药品社会监督网络工作总结会圆满结束。会议全面总结了奥运期间三级社会监督网络协管成果,表彰了信息协管员对药品监管工作所做出的突出贡献。北京市药品监督管理局党组成员、副局长袁林出席会议并讲话,北京市药品监督管理局、药监石景山分局相关负责同志,以及石景山区药品三级社会监督网络成员共147人出席了此次会议。

记者在现场了解到,2008年,北京药监石景山分局根据工作需要,增加了药品三级社会监督网络力量,在全区132个社区居委会中,聘任了从事一线

社区工作的人员作为药品信息协管员。在奥运期间,这些协管员作为药监执法的补充力量,协助执法人员出色地完成了对辖区药品生产经营企业的暗访和社区不法游

医药贩的监督工作;协助该分局积极开展过期药品回收工作,累计回收并销毁过期药品4000余公斤。

在此次大会上,还对在监管工作中表现突出的13名药品协管员进行了表彰。

会上,袁林对药监石景山分局在2008年度所取得的成绩给予了高度评价和充分肯定,要求该分局在今后的药品监管工作中,更加深入贯彻落实科学发展观,明确“以人为本”的服务理念,积极依靠区委区政府和广大人民群众的支持,努力开创工作的新局面,同时希望石景山区药品三级社会监督网络成员一如既往地理解和支持药监工作,共同维护石景山区“三品一械”市场的安全与稳定。

